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Čertovské dostaveníčko 
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OKÉNKO OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané, 
s blížícím se koncem roku je příhodný čas ohlédnout se za uplynulým obdobím. 
Rádi bychom vám touto cestou poděkovali za celoroční spolupráci, podporu a tr-
pělivost, kterou jste nám projevovali, zejména při realizaci stavebních prací v naší 
obci. 
Vánoce jsou časem klidu, pohody a radosti. Přejeme vám, abyste tyto svátky proži-
li obklopeni svými nejbližšími, naplněni vděčností a nadějí. Do nového roku vám 
přejeme především pevné zdraví, spokojenost a mnoho šťastných okamžiků. Ať nás        
v roce 2025 provází vzájemná sounáležitost, dobrá nálada a chuť pokračovat v roz-
voji naší krásné obce.
Děkujeme za vše, co pro Petrov děláte, a těšíme se na další společné kroky v nad-
cházejícím roce.
Budeme se těšit na společné setkání u vánočního stromu, při vánočním koncertu      
a Novoročním přípitku… .
Pod vánočním stromečkem nejvíc potěší láska, porozumění a chvíle strávené spolu. 
Přejeme vám krásné svátky plné pohody…
S úctou

Starostka a místostarosta

Provoz obecního úřadu
o vánočních svátcích

Pondělí 23.12.2024 zavřeno
Pátek 27.12.2024 zavřeno

Pondělí 30.12.2024 8.00 – 12.00
Úterý 31.12.2024 zavřeno
Středa 1.1.2025 zavřeno

Čtvrtek 2.1.2025 7.30 – 16.00
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Vánoční pozdrav
Bůh, který se s námi setkává, nám říká dvě věci. První je: Mějte naději. Druhé je: 
Nebojte se něhy“ (papež František). Vstupujeme do adventní a vánoční doby. Je to 
čas mimořádných okamžiků. Už samotná připomínka, že Bůh se stal člověkem a že 
my to opět můžeme oslavit, je důvodem k radosti. Tak jako Bůh se chtěl stát (a stal) 
nám blízkým, my se snažme být ostatním nablízku. Nečekejme, že ostatní udělají 
první krok. Nemusíme být osobami, které sdílí křesťanskou víru, abychom překona-
li nepřátelství a narovnali mezilidské vztahy. Bůh v Betlémě je pro všechny, tak jako 
my jsme pro všechny. Bůh v Betlémě nerozlišuje, jestli jsi pokřtěný nebo ne, jestli jsi 
hluboce věřící nebo ne, jakou máš barvu pleti, jakým mluvíš jazykem, neptá se na 
náš majetek, vzdělaní, sexuální orientaci nebo politické názory. Je tady pro všechny. 
Není to vzor pro každého z nás? Přiznejme: spousta lidských bolestí a slz by mohla 
okamžitě zmizet, kdybychom k sobě byli o něco laskavější, ohleduplní a tolerantní. 
Jak nám říká papež František: mějme naději a nebojme se něhy. Odstraňme z našich 
srdci pohrdání, hněv, nelaskavost, nevraživost, pýchu a falešnou představu, že JÁ 
jsem ten nejdůležitější. Zanechme ponižování, nespravedlivého chování, nactiutr-
hání. Buďme pro sebe požehnáním. Pak Vánoce budou mít opravdový smysl. Podle 
slov papeže Františka: “Vždycky dejte požehnání a odpusťte: všem, všem, všem!“   
Společně s otcem Davidem a otcem Janem vám přejeme láskyplné adventní a vá-
noční dny. 

Lukasz Karpinski, strážnický a petrovský farář     

Betlémské světlo
K Vánocům patří také BETLÉMSKÉ SVĚTLO. Několik dnů 
před svátky se rozváží oheň, který hoří v Betlémě, na mís-
tě narození Ježíše Krista, do celého světa. Tento plamínek 
nás spojuje s těmi, kteří také slaví Vánoce. Protože oheň 
není něco mrtvého, ale je zdrojem tepla a světla, může nám 
Betlémské světlo napomoci, aby o Vánocích byla i v našich 
domovech skutečně pravá vánoční atmosféra lásky a pokoje. 
V naší obci si můžete Betlémské světlo odnést do svých do-
movů 24. prosince – ze Zpívání u vánočního stromu.

OKÉNKO FARNOSTI



6/2024                                                                                                                                          strana 5                                                                 

Mikuláš navštívil kostel sv. Václava
Ve čtvrtek 5. prosince navštívil dětskou rorátní mši svatou Mikuláš, který dorazil       
v doprovodu anděla. Radost udělali nejen dětem, ale i rodičům a prarodičům, kteří 
si užili příjemnou předvánoční atmosféru.  Otec David si během adventních dět-
ských mší přichystal promítání pro děti. Promítání biblických příběhů bylo obo-
hacující, ale i inspirativní, a dětem přineslo mnoho radosti a podnětů k zamyšlení. 
Děkujeme otci Davidovi za práci s dětmi a laskavý přístup k našim farníkům. Je 
to pro nás všechny velkým příkladem a povzbuzením. Děkujeme, že s námi sdílíte 
nejen svou víru, ale také svůj čas a energii.

Eva Mlýnková, starostka

Adventní jarmark pro kostel sv. Václava
Druhou adventní ne-
děli ožily prostory 
hasičky díky advent-
nímu jarmarku, kte-
rý pořádali petrovští 
farníci. V nabídce 
byly ručně vyráběné 
dekorace, vánoční oz-
doby, svíčky či drob-

né dárkové předměty. Nechyběly ani sladké a slané pochoutky – domácí cukroví, 
nudle, rýmovníkový sirup či teplý čaj. Výtěžek z prodeje je určen na opravy kostela              
sv. Václava, který je důležitou součástí naší obce. Farníci a dobrovolníci, kteří akci 
zorganizovali, zaslouží poděkování za jejich čas a energii.
Děkujeme také všem, kteří na jarmark zavítali a přispěli na dobrou věc.

Eva Mlýnková, starostka
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469. ZO schvaluje Program jednání.
470. ZO schvaluje Vyřazení majetku z evidence ZŠ a MŠ Petrov, příspěvkové or-

ganizace v pořizovací ceně ve výši 229 581,47 Kč z důvodu nefunkčnosti                      
a nevhodnosti k případným opravám a dalšímu používání.

471. ZO schvaluje Dodatek č. 7 ke Smlouvě o spolupráci DIMATEX CS, spol.                
s r.o. Tímto dodatkem se upravuje Článek IV Podmínky spolupráce odstavec 
5) Smlouvy o spolupráci v novém znění, a to, že za každý kontejner zaplatí 
Obec částku 2 000,- Kč + DPH ročně.

472. ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor Bezuchová 
Eliška uzavřené dne 31.1.2023. Tento dodatek doplňuje Smlouvu o nájmu ne-
bytových prostor s stanovuje způsob úhrady elektrické energie. Smluvní strany 
se dohodly, že úhrada za spotřebovanou elektrickou energii bude nájemcem 
hrazena pronajímateli na základě ročního vyúčtování. Vyúčtování bude pro-
vedeno po vyúčtování od dodavatele elektrické energie, na základě skutečné 
spotřeby dle odečtu elektroměru. Nájemce se zavazuje uhradit částku stanove-
nou ve vyúčtování do 15 dnů od jeho obdržení. Ostatní ustanovení Smlouvy 
zůstávají tímto dodatkem nedotčena.

473. ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor Brand-
stillerová Lucie. Tento dodatek doplňuje Smlouvu o nájmu nebytových pro-
stor uzavřené dne 2.ledna 2008 a stanovuje způsob úhrady elektrické energie. 
Smluvní strany se dohodly, že nájemce bude hradit měsíční zálohy na úhradu 
elektrické energie ve výši 1.000,- Kč, splatné vždy do 15. dne každého měsíce 
na účet pronajímatele, číslo účtu 11027671/0100.Skutečná spotřeba elektrické 
energie bude vyúčtována jednou ročně, po vyúčtování od dodavatele elektrické 
energie, na základě odečtu elektroměru. Na základě tohoto vyúčtování může 
být výše záloh upravena dle skutečné spotřeby. Ostatní ustanovení Smlouvy 
zůstávají tímto dodatkem nedotčena.

474. ZO schvaluje Darovací smlouva obec Velká Kraš. Předmětem smlouvy je po-
skytnutí finančního daru ve výši 50 000,- Kč. Tento finanční dar je určen na 
poskytnutí finanční pomoci likvidaci škod po povodni 2024 obci Velká Kraš.

475. ZO schvaluje Smlouva č.: HO-001030093075/001-PERF o smlouvě budoucí      
o zřízení věcného břemene NN Juračka. Předmětem smlouvy je část pozemku 
p.č. 416 v k.ú. Petrov u Hodonína, na kterém bude budoucí oprávněná reali-
zovat stavbu s názvem „Petrov,připojení NN,Juračka K/332“ – kabel NN 47 m. 
Věcné břemeno bude zřízeno úplatně, a to za jednorázovou náhradu v celkové 
výši 2 000,- Kč.

Usnesení č. 469 - 481 ze zasedání č. 24 Zastupitelstva 
obce Petrov konaného dne 24.10.2024



6/2024                                                                                                                                          strana 7                                                                 

476. ZO schvaluje Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančního príspevku Mini-
sterstvo investícii, regionálního rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky. 
Předmětem smlouvy je poskytnutí finančních prostředků hlavnímu partne-
rovi ve výši 2 869 824,97 EUR z Európskeho fondu regionálního rozvoja na 
realizáciu aktivit Projektu. Dále poskytnutí na základě samostatné smlouvy 
o spolufinancování hlavnímu přeshraničnímu partnerovi ze SR finanční pří-
spěvek ve výši 186 043,67 EUR ze státního rozpočtu SR na realizaci aktivit 
projektu. Partneři ze SR mají zabezpečené vlastní zdroje ve výši 124 029,11 
EUR na realizaci aktivit projektu a taktéž mají zabezpečené další vlastní zdroje 
financování projektu na úhradu všech neuznatelných výdajů projektu. Hlavní 
partner (Obec Petrov) má zabezpečené spolufinancován ze zdrojů ČR ve výši 
407 383,46 EUR na realizaci aktivit projektu a taktéž má zabezpečené další 
zdroje financování projektu na úhradu všech neuznatelných výdajů projektu.

 Celkové uznatelné výdaje na realizaci aktivit projektu představují částku 3 587 
281,21 EUR.

477/1. ZO schvaluje Vytvoření pracovního místa v rámci projektu „Za poznáním 
historie vinařství v příhraničním regionu Slovácka a Záhoria – zachování 
kulturního dědictví“. Jedná se o zkrácený úvazek 0,6.

477/2. ZO schvaluje Směnu obecního pozemku p.č. 6617/116 v k.ú. Strážnice na 
Moravě za pozemek p.č. 1392/37 v k.ú. Petrov u Hodonína panu Jaroslavu 
Brázdilovi, bytem Luhačovice.

478. ZO schvaluje Směnná smlouva Brázdil Roman. Předmětem smlouvy je směna 
obecního pozemku p.č.  6617/116 orná půda o výměře 218 m2 v k.ú. Stráž-
nice na Moravě za pozemek ve vlastnictví Romana Brázdila p.č. 1392/37 
ostatní plocha o výměře 97 m2 v k.ú. Petrov u Hodonína. Žádný z účastníků 
této smlouvy nemá právo na výplatu vypořádacího podílu, neboť smluvní 
strany se dohodly o tom, že cena směňovaných pozemků obou stran je stej-
ná a činí 4850,- Kč pro každý směňovaný pozemek.

479. ZO schvaluje Smlouvu č.: HO-001030091812/002-RGV o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene Benovič. Předmětem smlouvy je část pozemku 
p.č. 882/2 v k.ú. Petrov u Hodonína, na kterém bude EG.D, a.s. realizovat 
stavbu s názvem „Petrov,připojení NN,Benovič K-952/2“ – kabelový pilíř, 
kabelové vedení NN a uzemění. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně, a to 
za jednorázovou náhradu v celkové výši 2 200,- Kč.

480. ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2024. Viz příloha č. 1/ZO24.
481. ZO neschvaluje Rozšíření Z-BOXu ze současné kapacity 40 zásilek na kapacitu 

80 zásilek. Občané mohou využívat mimo Z-BOXU výdejního místa Zásil-
kovny v prodejně HO-MA.



            strana 8                                                                                                                                          6/2024

ZO bere na vědomí 

- Informace ředitelky Mgr. Renaty Svobodové.
- Informace starostky ohledně ukončení provozování Pošty Partner firmou Sta-

nislav Škodák ke dni 31.3.2025. Tuto skutečnost oznámil obci oblastní manažer 
České Pošty. 

- Informace starostky a místostarosty o probíhajících pracích na projektu „Petrov, 
Vesnická památková rezervace Plže, SO.301 Vodovod, SO.302 Kanalizace splaš-
ková a SO.303 Kanalizace dešťová“.

- Informace místostarosty ohledně zrealizovaných protipovodňových opatřeních 
v obci.

- Oznámení pana Ing. Vlastimila Urbánka a majitelů sklepů Příkazký Josef, Mar-
tinek Stanislav, Podhorská Marie, Kuja Zdeněk, Sýkorová Zdeňka a Svoboda Jan 
(č.p. 8) o tom, že odstupují od záměru vybudování vodovodu v uličce od sklepu 
č. 77.

- Oznámení pana Jiřího Sochora a Davida Ilčíka o zahájení zahájení stavby „Vo-
dovod a kanalizace vinné sklepy Petrov – Plže“ a stavby vedlejší „Přípojky vody a 
kanalizace“, a to dne 25.10.2024. 

482. ZO schvaluje Program jednání.
483. ZO schvaluje Revokaci usnesení č. 328 z jednání Zastupitelstva obce Petrov       

č. 16, které se konalo dne 19.1.2024.
484. ZO neschvaluje Přijetí nabídky společnosti Balneo Plus s.r.o. ze dne 25.10.2024 

na návrh na zrušení předkupního práva.
485. ZO schvaluje Uplatnění nároku z porušení předkupního práva k pozemkům ve 

vlastnictví Balneo Plus s.r.o., zapsaným na LV 2961 pro k.ú. Petrov u Hodoní-
na a domáhání se plného dodržení kupní smlouvy z roku 2006 a ochrany práv 
Obce Petrov k dotčeným pozemkům soudní cestou.

486. ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: HO-014330098506/
001-MDP - NN ŘVC. Předmětem smlouvy je část obecního pozemku p.č. 
1304/5 v k.ú. Petrov u Hodonína. EG.D, a.s. je vlastníkem a provozovatelem 
stavby „Petrov,připojení NN,ŘVC K-1305/8“ - umístění distribuční soustavy – 
kabelová skříň. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene se sjednává 
ve výši 2 000,- Kč.

487. ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: HO-014330067669/
001-MDP – NN Plže. Předmětem smlouvy jsou části pozemků p.č. 1151, 1189, 

Usnesení č. 482 - 495 ze zasedání č. 25 Zastupitelstva 
obce Petrov konaného dne 21.11.2024
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1440/1, 1441/12, 1441/9, 1943, 1947, 1973/1, 1981, 2029, 2031/1, 2031/15, 
2032/27 v katastrálním území Petrov u Hodonína, na kterých má EG.D, a.s. 
umístěnu stavbu „Petrov,obnova kNN,Plže“ - kabelové vedení NN, uzemnění,   
připojovací skříň,   rozpojovací skříň. Jednorázová náhrada za zřízení věcného 
břemene se sjednává ve výši 7 700,00 Kč. 

488. ZO schvaluje Smlouvu č.: HO-001030092474/001-PERF o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene – NN Koštuřík. Předmětem smlouvy je část obec-
ního pozemku p.č. 415/1 v k.ú. Petrov u Hodonína, na kterém bude budoucí 
oprávněná PERFECT, spol. s.r.o. realizovat stavbu „Petrov,připojení NN,Koš-
tuřík K/411“. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně, a to za jednorázovou ná-
hradu ve výši 2 000,- Kč.

489. ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Petrov o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství.

490. ZO schvaluje Poskytnutí individuální dotace ve výš 182 400,- Kč Městu Ho-
donín na zajištění vybraných sociálních služeb v ORP Hodonín v roce 2025.

491. ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí účelové dotace Městu Hodonín z rozpočtu 
Obce Petrov. Na základě této smlouvy poskytne Obec příjemci Městu Hodo-
nín dotaci ve výši 182 400,- Kč za účelem spolufinancování sociálních služeb 
poskytovaných ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Hodonín      
v roce 2025.

492. ZO schvaluje Smlouvu o dílo Ing. Jan Miškeřík. Předmětem díla je zpracování 
zadávací dokumentace a organizace výběrového řízení na veřejnou zakázku na 
stavební práce (dále jen VŘ), název zakázky: „Petrov, průmyslová zóna pro-
dloužení vodovodu“. Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 
práce a bude zadávána v souladu s ustanovením § 6, § 27 a § 31 mimo režim 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „ZZVZ“) formou uzavřené výzvy. Cena díla je stanovena na 
15 000,- Kč. 

493. ZO schvaluje Udělení výjimky ZŠ a MŠ Petrov, příspěvková organizace z po-
čtu dětí v MŠ – třída Motýlci o 1 místo z možných 24 dětí dané vyhláškou 
423/2023 Sb., kterou se mění vyhláška č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělává-
ní, ve znění pozdějších předpisů na 25 dětí dané kapacitou 1 třídy v zařízení.

494. ZO schvaluje Udělení předběžného souhlasného stanoviska ke stavbě nové 
budovy Hala na údržbu zahradní techniky“ na pozemku p.č. 1401/96 v k.ú. 
Petrov u Hodonína. 

495. ZO neschvaluje Poskytnutí finančního příspěvku na vydávání Malovaného 
kraje v roce 2025.
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ZO bere na vědomí 

- Návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Petrov, příspěvková organizace na roky 2026 – 2027.
- Návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ a MŠ Petrov na roky 2026 – 2027.
- Návrh rozpočtu Obce Petrov na rok 2025.
- Návrh střednědobého výhledu rozpočtu Obce Petrov na roky 2026 – 2027. 
- Informace starostky a místostarosty o probíhajících pracích na projektu „Petrov, 

Vesnická památková rezervace Plže, SO.301 Vodovod, SO.302 Kanalizace splaš-
ková a SO.303 Kanalizace dešťová“.

- Informace starostky o projektu „Za poznáním historie vinařství v příhraničním 
regionu Slovácka a Záhoria – zachování kulturního dědictví“.

- Informace starostky ohledně vývoje projektu „Petrov – Průmyslová zóna, pro-
dloužení vodovodu“.

- Informace starostky o projektu „Petrov – komunikace a parkování u přístaviště“
- Informace starostky ohledně aktuálního dění provozování pobočky České Pošty 

v obci.
- Žádost paní Marie Bačíkové, Petrov 180 o souhlasné stanovisko ke stavbě na 

pozemcích p.č. 1374/3 a 1373/3.

Pracovní setkání se zástupci partnerského města Skalica
V úterý 3. prosince proběhlo pracovní setkání sta-
rostky a místostarosty s paní primátorkou Olgou 
Luptákovou z partnerského města Skalica a jejím 
týmem. Hlavním tématem jednání byl společný 
projekt „Za poznáním historie vinařství v příhra-
ničním regionu Slovácka a Záhoria – zachování kul-
turního dědictví“, na který jsme získali dotaci z pro-
gramu přeshraniční spolupráce INTERREG. Naše 

obec bude v rámci tohoto projektu pokračovat s revitalizací areálu vinných sklepů 
Plže, zatímco město Skalica plánuje rekonstrukci vinařské bůdy a areálu Hájek. Oba 
areály jsme si společně prohlédli. V současné době máme podepsanou smlouvu         
o přidělení dotace a obě strany intenzivně pracují na přípravě výběrových řízení na 
zhotovitele. Věříme, že se nám společnými silami podaří tento významný projekt 
úspěšně dokončit a přispět tak k zachování našeho kulturního dědictví. Děkujeme 
partnerskému městu Skalica za spolupráci a těšíme se na další společné kroky!

Eva Mlýnková, starostka

REALIZOVANÝ PROJEKT
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Začátkem listopadu předala Katka Svačinová vedoucí 
štafetu dál a my bychom jí chtěly ještě touto cestou po-
děkovat za rok a půl svého času, který Klubíčku věnova-
la. Katy, velké díky!  Poslední listopadové středy jsme v 
Klubíčku strávili především přípravou na návštěvu Mi-
kuláše. Trénovali jsme písničky s doprovodem hudeb-
ních nástrojů, děti společnými silami nazdobily strome-
ček a pocvičily společný taneček. K radostným chvilkám 
dvouleťáků patřila jízda na odrážedlech v tělocvičně a 
přelézání dřevěného trojúhelníku. Mladší děti zase rády 
prolézaly tunelem, vařily dobroty v kuchyňce a všich-
ni společně řádili v bazénku plném balonků. V pátek            
6. prosince jsme se sešli v hojném počtu. Zvuk zvonečku 
nám oznámil, že už je Mikuláś za dveřmi. A nebyl sám, 
doprovázel ho krásný anděl a hodný čert. Od anděla si 
děti vysloužily pochvalu za své chování a Mikuláš po-
tvrdil, že nemá ve své knize ani jeden zápis. Děti mu 
zatancovaly na “Kolokolo mlýnský” a společně zazpíva-
ly “Mik miku”. Za odměnu dostal každý balíček se slad-
kostmi a něčím na hraní a tvoření. Moc děkujeme týmu     
z obecního úřadu, že k nám do MC zavítali a zpříjemnili 
tak naše setkávání. Poslední setkání tohoto roku se nesly 
v předvánoční atmosféře. Děti si vytvořily vánoční oz-
důbky, které si doma pověsí na stromeček, ochutnávali 

jsme vánoční cukroví a s doprovodem kytary si zazpívali známé Vánoční koledy.   
Na závěr nezbývá než za všechny děti a maminky popřát vám všem šťastné a veselé 
a do nového roku jen to dobré. Na všechny nové i staré kamarády a jejich maminky 
se budeme těšit s Janou opět 8. ledna a následně každou další středu od 9 do 11 h     
v přístavbě MŠ.

za kolektiv maminek Veronika Konečná

ZE  ŽIVOTA  MC KLUBÍČKO
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Truhlík a Truhlička – stolování
V pátek 8. listopadu nás navštívil Truh-
lík a Truhlička s pohádkou o stolová-
ní. Divadelní představení se konalo na 
kulturním domě a zúčastnily se ho děti                  
z obou tříd MŠ. Celým představením 
děti provázela hudba, zpěv a samozřej-
mě vaření. Děti pomáhaly uvařit špagety             
a následně si společně pověděli, kam pa-
tří lžička, vidlička, nůž či talíře a který 
se na to používá. Všem se nám to moc 
líbilo a budeme se těšit na další návštěvu. 

Kolektiv pedagogů MŠ

Sférické kino
V úterý 12.listopadu navštívilo naši školu SFÉRIC-
KÉ KINO s pohádkami ,, Barney a Beenie - velké 
podmořské dobrodružství“ a „Polaris“ . Děti se zá-
bavnou formou seznámily s životem v moři a na 
severním pólu.Sférický projekční systém uvnitř pře-
nosné kupole zajistil dětem neuvěřitelný pohled v 

zajímavém 360°for-
mátu. Nevšední zá-
žitek jsme si velmi 
užili.

Kolektiv pedagogů 
MŠ

ZE  ŽIVOTA  MATEŘSKÉ  ŠKOLY
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Druhá návštěva školy
Ve středu 13. listopadu jsme navštívili již podruhé v tomto školním roce s předško-
láky první třídu. Paní učitelka Adriana Šagátová si pro děti připravila opět pestrý 
program, tentokrát především v tělocvičně. Celá hodina byla zaměřená na podzim 
a jeho znaky. Děti si zahrály pohybové hry, ve kterých si procvičily i matematické 
představy, třeba když jako veverky sbíraly oříšky. Následně se ještě na chvilku pře-
sunuly do třídy, kde dostaly pracovní listy na procvičení grafomotoriky a početních 
představ. Ještě předtím však pořádně procvičily prstíky. Hodina byla velmi povede-
ná a my se budeme těšit zase na další návštěvu. 

Kolektiv třídy Motýlků
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Návštěva Divadla Radost v Brně
Ve středu 20. listopadu jsme se společně vydali navštívit krajské město Brno. Měli 
jsme rezervovaná místa na divadelní představení „A pak se to stalo!“ v Divadle Ra-
dost. Ráno jsme se sešli v tělocvičně, abychom si společně pověděli, co nás čeká.        
V 8:30 jsme již seděli pohodlně v autobuse pana Aleše Nesvadby, který nás do Brno 
vezl. Cesta trvala více jak hodinu, ale zvládli jsme ji bez potíží. V divadle jsme se 
rozhlédli, obsadili jsme rezervovaná místa a těšili jsme se na samotné představe-
ní. Pod jeho názvem jsme si mohli představit mnoho příběhů, které se mohly stát. 
Avšak nikdo z nás nečekal, že uvidíme něco, co jsme ještě neviděli, ale stokrát slyše-
li! V neučesaných vláskách si vši stavějí obří pagody. Ze špinavých uší roste pozoru-
hodná dřevina. A co teprve, když začneme myslet kolenem… Celé představení bylo 
velmi zajímavé, v mnohém poučné, chvílemi úsměvné. Věříme, že se zase pojedeme 
podívat do skutečného divadla na další představení. Všem žákům patří velká po-
chvala za hezké chování v průběhu celého představení. 

Renata Svobodová, ředitelka

Slavnost slabikáře 2024
Slibuji, že budu každý den číst a pečlivě se starat o knihy. Budu je chránit před do-
mácími zvířaty i malými dětmi, nebudu na nich svačit ani jim ohýbat rohy a listovat 
v nich špinavýma rukama. Tento slib prvňáčci podepsali na slavnostním předávání 
slabikářů v knihovně. Svědkem jejich slibu byla jejich třídní učitelka, paní knihov-
nice i paní starostka. Den to byl pro ně náročný. Předtím než dostali slabikář, museli 
prokázat své čtenářské dovednosti splněním úkolů - hledání správných slov, určo-
vání prvních písmen, slabik a dokonce i čtení celých slov. Dokázali, že číst už umí 
a na slabikáře jsou připraveni. Věříme, že prvňáčci svému slibu dostojí a stanou se 
z nich čtenáři. 

Adriana Šagátová, učitelka

ZE  ŽIVOTA  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY
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Advent ve škole
Opět se přiblížil konec kalendářního roku a s ním i dlouho očekáváné období ad-
ventu, které je přípravou na vánoční svátky. Letos jsme si naplánovali pondělní ran-
ní společná setkání v tělocvičně, kde si připomínáme krátkými příběhy jednotlivé 
neděle, jejich pojmenování a tradice s nimi spojené. V průběhu týdne plníme drob-
né aktivity spojené s adventními dny, které si značíme do Adventních knížek, které 
si takto dotváříme. Na schodišti školy vzniká letos Schodiště díků, kde si žáci vytváří 
děkovné kartičky, které tam následně vyvěsí. Všichni se již moc těšíme na Štědrý 
den, na vánoční stromeček a atmosféru Vánoc. Ráda bych Vám všem chtěla podě-
kovat za spolupráci a popřát Vám vše nej… ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, POHODU A KLID 
v době vánočních svátků a taktéž do následujícího roku 2025.

Renata Svobodová, ředitelka

Mikuláš ve škole a ve školce
V pátek 6. prosince nás ve škole i ve školce navštívil Mi-
kuláš s andělem a čertem. Žáci ve škole tentokrát čekali 
na Mikuláše společně v tělocvičně, kde také setkání pro-
běhlo. Mikuláš s andělem k nim měli připravenou řeč       
a Mikuláš nakonec četl z KNIHY HŘÍCHŮ. Všechny děti 
dostaly od Mikuláše s andělem balíček, čert je trošku po-
škádlil, ale tentokrát odešel s nepořízenou. Žáci ve ško-
le zarecitovali básničku s pohybem a zazpívali písničku. 
Děti v mateř-
ské škole také 

Mikuláš s andělem a čertem navštívili, 
děti jim společně zarecitovaly básničku a 
zazpívaly písničku, za kterou dostaly mi-
kulášský balíček. Děkujeme za vytvoření 
příjemné atmosféry Mikuláši, andělovi   
i čertovi. Renata Svobodová, ředitelka
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Čertovské dostaveníčko
Druhou prosincovou adventní neděli se prostory před obecním úřadem v Petrově 
proměnily v místo plné radosti a kouzla. Netradiční podívanou zde připravili čertíci, 
andílci a samozřejmě Mikuláš, který potěšil všechny přítomné, zejména ty nejmen-
ší. Pro děti byla připravena celá řada drobných úkolů, které si mohly vyzkoušet – od 
házení kroužků přes krmení čerta, chytání čertíků až po zdobení baněk. Odměnou 
za splněné úkoly byly malé sladkosti a úsměv na tváři. Atmosféra byla příjemná         
a všechny generace se mohly zapojit. Velké poděkování patří našim kuchařkám ze 
školní kuchyně, které pro všechny přítomné připravily výtečné pečené brambory. 
Jejich vůně se linula celým prostorem a lákala ke kotlům. Hasiči opět ukázali, že 
jsou nepostradatelnou součástí obce, a pro zahřátí připravili čaj a oblíbený svařák, 
který ocenili zejména dospělí. Tato událost byla navíc propojena s akcí „Adventní 
kalendář Petrov 2024“, která i letos vnesla do obce prvek adventního kouzla. Obec-
ní úřad se stal nositelem čísla osm, které září v jeho okně a tvoří součást krásného 
celkového adventního kalendáře obce. Osmé okno, ozdobené světly a vánočními 
motivy, bude i nadále připomínat kouzlo adventu všem kolemjdoucím. Na závěr 
patří velké poděkování všem, kteří se na organizaci tohoto dostaveníčka podíleli. 
Vaše práce a nadšení jsou základem úspěchu takových akcí, které spojují občany a 
přinášejí do našich srdcí radost a pohodu. Už teď se těšíme na další společné akce, 
které nám přinesou další nezapomenutelné chvíle.
Děkujeme, že jste byli s námi! Eva Mlýnková, starostka

ZE  ŽIVOTA  OBCE
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Setkání se seniory
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se zúčastnili v 
pondělí 9. prosince předvánočního setkání se seni-
ory. Děkujeme dětem a paní učitelkám z mateřské 
školy za nádherné vystoupení, které nás všechny 
potěšilo. Velké díky patří také souboru Petrovjan za 
jejich klasické tance, zároveň za originální zpestření 
v podobě „pánvičkovo - žufánkového“ čísla – sklidi-
li zasloužený potlesk! Dětem a paní asistence Ireně 
Šťastné ze základní školy děkujeme za krásné dáreč-
ky pro naše seniory. Paní kuchařkám a paní Blance 
Vašíčkové děkujeme za výborné občerstvení! Těší 
nás, že jsme mohli popřát osobně našim seniorům k 

jejich letošním „kulatým“ a „půlkulatým“ narozeninám. Paní ředitelka Renata Svo-
bodová nabídla zúčastněným prohlídku budovy školy. Tato prohlídka se jim líbila 
a velmi chválili prostory naší petrovské školy. Děkujeme paní ředitelce za to, že se 
našim spoluobčanům věnovala. Díky, že jsme mohli s vámi všemi prožít milý pod-
večer, velmi si toho vážíme. Vždyť vaše životní zkušenosti a moudrost jsou pro naši 
obec nesmírně cenné, a proto děkujeme, že jste neodmyslitelnou součástí naší spo-
lečnosti....  !

Eva Mlýnková, starostka
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Sbor dobrovolných hasičů
Vánoční svátky, svátky klidu a míru, jsou za dveřmi a s nimi i čas, kdy se ohlížíme 
za uplynulým rokem. Jak to tak bývá, hasičský rok byl pestrý a plný aktivit. O všech 
našich aktivitách vás průběžně během roku informujeme v Petrovském zpravodaji. 
Všechny tyto akce by nemohly proběhnout bez přičinění mnoha členů, kteří se za-
pojili do jejich příprav a organizace. Těm všem patří velký dík, za jejich obětavou a 
nezištnou práci. Stejně tak patří dík obci, která s námi vždy spolupracuje a poskytu-
je prostředky, které potřebujeme pro svou činnost. V neposlední řadě děkuji i Vám 
spoluobčanům „nehasičům“, kteří nás podporujete, a to například svou přítomností 
na akcích, které pořádáme, nebo poskytnutím kovového odpadu při sběrech. Ještě 
jednou všem děkujeme a budeme se těšit na další akce, kdy se opět setkáme. A může 
to být už po novém roce, kdy zveme všechny naše členy na Výroční valnou hroma-
du v sobotu 11.ledna od 17:00, která se bude konat ve Společenském centru. Další 
naší plánovanou akcí, kterou pořádáme je tradiční Hasičský ples v sobotu 18. ledna. 
Tímto bych Vás na něj rád pozval, abychom naplnili petrovský kulturák a pořádně 
to rozpálili zase se skupinou FERRUM! Lístky na tento ples jsou k dostání po tele-
fonické domluvě u paní Ivety Dekařové – tel. 724 917 228. 
Krásné svátky vánoční, šťastný a veselý rok 2025 Vám za celý sbor dobrovolných 
hasičů přeje                                                               Martin Krůtil – starosta sboru 

Z činnosti zásahové jednotky
Rok se nám pomalu blíží ke konci a my stejně jako v předchozích letech začínáme 
vyhodnocovat naši roční činnost a zároveň se připravovat na rok nadcházející. V 
letošním roce  k 8. prosinci evidujeme celkem 24 mimořádných událostí, ke kterým 
jsme byli v průběhu roku vysláni. Jednalo se celkem o 9 požárů, 11 technický zása-
hů a 4 ostatní pomoci. Z toho 1 požár, 10 technických zásahů a 4 ostatní pomoci se 
odehrály v katastru naší obce, ke zbytku událostí jsme vyjížděli do okolních vesnic 
a měst. Poslední událost, která nám byla oznámena  a ke které jsme vyjížděli, byl 
11. listopadu v dopoledních hodinách požár kabiny nákladního automobilu v Pet-
rově. Průzkumem bylo naštěstí zjištěno pouze zahoření elektroinstalace a na hašení 
byl použit jeden proud. Od nás se výjezdu zúčastnila cisterna a 4 hasiči. Během 
roku jsme se také samozřejmě podíleli na kulturním životě v obci. Pomáhali jsme 
se zabezpečováním bezpečnosti a řízením dopravy při fašaňku či na Svatováclav-
ských hodech. Žáci 2. a 5. třídy ZŠ Petrov se dočkali po dvou vyučovacích hodinách 
interaktivních přednášek požární ochrany a ochrany obyvatelstva v rámci progra-

ZE  ŽIVOTA SPOLKŮ OBCE
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mu HASÍK CZ, které ve fi-
nále završila ukázka naší 
jednotky. Na tuto ukázku 
se k nám připojili i děti 
z MŠ Petrov. Společně 
jsme si ukázali, co všech-
no s sebou vozí hasičské 
auto nebo co všechno si 
musí na sebe hasič oblé-
ct. Ukázali jsme si také, 
proč nesmíme hořící olej 
hasit vodou          a místo 
toho raději použít mok-
rý ručník nebo pokličku. 
Obdobnou ukázku jsme 
si letos přichystali i pro 
ZŠ a MŠ Sudoměřice. V 
listopadu jsme zabezpečili 
požární dozor při akci Po-
chod broučků. Tímto bych 
vám chtěl za celou zásaho-
vou jednotku popřát krás-
né a klidné prožití svátků 
Vánočních v rodinném 
kruhu, šťastný Nový rok, 
ale především po zbytek 
tohoto roku a v roce 2025 

co nejméně mimořádných událostí, při kterých byste potřebovali naši pomoc.

Za zásahovou jednotku
František Salčák, velitel družstva JSDH

Tělocvičná jednota Sokol Petrov
Po podzimní části soutěžního ročníku 2024/2025 se umístilo A-mužstvo Sokola Pe-
trov v rámci v 9. ligy dospělých sk. A na 5. místě s počtem 17 bodů. Pro jarní část 
sezóny jsme prodloužili spolupráci s trenérem Ladislavem Netopilem z Hodonína. 
Věříme, že se nám současně podaří stabilizovat hráčský kádr a případně ho i doplnit 
o několik nových hráčů. A-mužstvo zahájí přípravu na konci ledna 2025, a to zimní 
přípravou venku včetně využití UT ve Strážnici.
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Přípravná utkání A-mužstva v zimní přestávce 2024/2025:

datum utkání poznámka

1./2.3. Petrov - Huštěnovice Termín, čas a místo utkání budou upřesněny.

8./9.3. Petrov – Radějov Termín, čas a místo utkání budou upřesněny.

15./16.3. Petrov – Vrádiště (SK) Termín, čas a místo utkání budou upřesněny.

22./23.3. Petrov - Zarazice Termín, čas a místo utkání budou upřesněny.

30.3. VOLNO 1. jarní kolo mistrovských utkání

Mužstvo starší přípravky se po podzimní části umístilo v horní polovině tabulky       
s počtem 19 bodů (6 výher, 1 remíza a 4 prohry). Mužstvo odehrálo soutěž Okresní 
liga st. přípravek Veselsko.
V tělocvičně Základní školy Petrov probíhají tréninky „minipřípravky“ (= děti ve 
věku 3 – 7 let).
Před zahájením jarní části mistrovské sezóny 2024/2025 nás ještě čekají tyto udá-
losti:
- 4. 1. 2025 od 16:00 hod. – výroční valná hromada TJ Sokol Petrov v Kultur-
ním společenském centru v Petrově. Všechny členy TJ Sokol Petrov tímto zveme na 
výroční valnou hromadu.
- 1. 2. 2025 – Ples sportovců 2025 (prodej vstupenek bude probíhat v pondělí 
6.1., 13.1., 20.1. a 27.1. v čase 18 – 19 hod. v kabinách TJ Sokol Petrov na fotbalovém 
hřišti)
V uplynulých dnech oslavil významné životní jubileum (95 let) náš dlouholetý hráč, 
trenér a funkcionář pan Jan Koštuřík. Panu Koštuříkovi tímto přejeme stále pevné 
zdraví, elán a energii do dalších let.
Všem fanouškům děkujeme za projevenou důvěru v roce 2024 a do nového roku 
2025 Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů. 

Ladislav Krůtil ml. – jednatel

TERMÍNY SVOZU ODPADŮ

PROSINEC – LEDEN – ÚNOR - BŘEZEN

POPELNICE: 6.1., 20.1., 3.2., 17.2., 3.3., 17.3. 31.3.  pondělí  
                                                                                                                                                  
PLASTY, PAPÍR, TETRA PAK: 10.1., 14.2., 14.3.pátek
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Děkujeme pánům Janovi a Kamilovi Svobodovi za darování slámových balíků na 
výzdobu obce. Poděkování patří také panu Zbyňku Klímovi za vánoční stromky do 
kulturního a společenského centra a do základní a mateřské školy, které nám daro-
val. A za krásný vánoční strom, který dělá radost dětem v mateřské škole, děkujeme 
panu Františku Obrtlíkovi z Rybář.
Rodině Podhorské děkujeme za výborné červené víno, které darovala na svařák na 
Čertovské dostaveníčko a ke stromečku.

Eva Mlýnková, starostka                               

Vážení občané,
dovolte mi vás informovat o důležité zprávě týkající se provozu Pošty Partner v naší 
obci. Byli jsme informováni regionálním zástupcem České pošty, že manželé Škodá-
kovi ukončí ke dni 31. března 2025 provoz Pošty Partner. Tato skutečnost nás velmi 
mrzí, zejména proto, že jsme se o ní nedozvěděli přímo od provozovatelů. A ještě 
více to, že před šesti lety o tyto služby usilovně bojovali i proti vůli obce. V současné 
době zastupitelé obce aktivně jednají s místními podnikateli a zástupci České pošty 
o možných variantách pokračování této důležité služby v naší obci. O výsledcích 
jednání a dalším postupu vás budeme včas informovat.

Eva Mlýnková, starostka

Soubor Petrovjan
Vánoční svátky klidné všem,
ať není výjimečný jen tenhle den.
Vánoční písně a koledy, ať nám připomínají,
že slušnost, láska, pokora, jsou hodnoty, které přetrvávají.
Do nového roku tanečním krokem vykročte,
svá trápení a starosti hrdě překročte.
Ať se daří lidem všem, ať se nám dobře žije,
ať máme úsměv na tvářích a prožíváme krásné chvíle.
S písničkou na rtu Vám ze srdce přejeme
Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2025…

                                                                           Váš Soubor Petrovjan

OZNÁMENÍ

PODĚKOVÁNÍ
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Jubilanti v měsíci prosinci:

Prosinec

  4.12. Jan Koštuřík                                           

11.12. Anna Poláčková                                       

19.12. Mikuláš Prokipčák

27.12. Anna Obrtlíková

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci.

Významná životní jubilea našich spoluobčanů 
V pondělí 25. listopadu jsem měla tu 
čest z pozice starostky naší obce popřát 
panu Josefu Janečkovi k jeho krásnému 
životnímu jubileu – 90. narozeninám. 
Panu Janečkovi přeji za celou obec hod-
ně zdraví, štěstí, spokojenosti a mnoho 
radostných chvil strávených s rodinou a 

blízkými. Jeho dlouhý a bohatý život je inspirací pro nás všechny, a já věřím, že se 
budeme ještě nějaký čas potkávat při jeho vyjížďkách po naší obci... .

Dne 4. prosince oslavil své významné životní jubileum 
-95 let- pan Jan Koštuřík – náš milý spoluobčan, velký 
fotbalista, nadšený fanoušek a milovník dobrého vína. 
Jménem celé obce jsem panu Janinovi popřála pevné 
zdraví, spoustu radosti a mnoho krásných chvil v kru-
hu nejbližších. Společně jsme zavzpomínali na nezapo-
menutelná přátelská „Bobálovská“ záhumení fotbalová 
utkání a táboráky u harmoniky, které k našemu společ-
nému vesnickému životu patřily. Děkujeme, že jste vždy 
byl duší těchto krásných okamžiků!
Všechno nejlepší! 

Eva Mlýnková, starostka

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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PF 2025
Přejeme vám
krásné  prožití vánočních svátků 
a mnoho úspěchů v novém roce 2025
hokejisté HC Petrov Rangers

PF 2025

Přejeme vám hokejsté šťastný nový 
rok elé vánoce HC Petrov Rangers
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Přeji vám požehnané a pohodové 
vánoční svátky, do nového 

roku 2025 vše dobré! 
Užívejte si radosti 

a krásy každého dne! 

Ing. Eva Rajchmanová, 
vaše senátorka za Hodonínsko, 

Kyjovsko a Veselsko

PF 2025
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